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SP-brugerundersøgelse 

Læger, sygeplejersker og SOSU med Intensiv som speciale
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Meget utilfreds Utilfreds Hverken tilfreds eller utilfreds Tilfreds Meget tilfreds Ved ikke

Hvor tilfreds eller utilfreds er du samlet set med Sundhedsplatformen?
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Helt enig Overvejende enig Hverken enig eller uenig Overvejende uenig Helt uenig

Sundhedsplatformen understøtter mit arbejde effektivt
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Helt enig Overvejende enig Hverken enig eller uenig Overvejende uenig Helt uenig Ved ikke/ikke relevant

Sundhedsplatformen opfylder mit behov for funktionalitet til at understøtte mit arbejde
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Helt enig Overvejende enig Hverken enig eller uenig Overvejende uenig Helt uenig

Sundhedsplatformen giver mig adgang til den information, som jeg har behov for i mit arbejde'
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Helt enig Overvejende enig Hverken enig eller uenig Overvejende uenig Helt uenig Ved ikke/ikke relevant

Svartiderne er tilfredsstillende for Sundhedsplatformen
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Helt enig Overvejende enig Hverken enig eller uenig Overvejende uenig Helt uenig Ved ikke/ikke relevant

Sundhedsplatformen er stabil (ift. nedbrud og driftsproblemer)
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Helt enig Overvejende enig Hverken enig eller uenig Overvejende uenig Helt uenig

Sundhedsplatformen er brugervenlig – dvs. nem og intuitiv at anvende
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Helt enig Overvejende enig Hverken enig eller uenig Overvejende uenig Helt uenig Ved ikke/ikke relevant

Det er generelt let for mig at bruge Sundhedsplatformen
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Helt enig Overvejende enig Hverken enig eller uenig Overvejende uenig Helt uenig

Sundhedsplatformen giver mig et godt overblik over patientens forløb
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Helt enig Overvejende enig Hverken enig eller uenig Overvejende uenig Helt uenig Ved ikke/ikke relevant

Sundhedsplatformen understøtter, at jeg kan give patienterne en god behandling' 
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Helt enig Overvejende enig Hverken enig eller uenig Overvejende uenig Helt uenig Ved ikke/ikke relevant

Kommunikation på tværs af afdelinger via Sundhedsplatformen er velfungerende
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Helt enig Overvejende enig Hverken enig eller uenig Overvejende uenig Helt uenig Ved ikke/ikke relevant

Kommunikation på tværs af sektorer via Sundhedsplatformen er velfungerende 
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Helt enig Overvejende enig Hverken enig eller uenig Overvejende uenig Helt uenig Ved ikke/ikke relevant

Jeg har de nødvendige kompetencer til at anvende Sundhedsplatformen
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Helt enig Overvejende enig Hverken enig eller uenig Overvejende uenig Helt uenig Ved ikke/ikke relevant

Der tilbydes tilfredsstillende uddannelsesmuligheder vedrørende Sundhedsplatformen
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Helt enig Overvejende enig Hverken enig eller uenig Overvejende uenig Helt uenig Ved ikke/ikke relevant

Der tilbydes tilfredsstillende support vedrørende Sundhedsplatformen
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Funktionsområder der kunne forbedres
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